

2020年7月10日

各 位

コード番号 3159 東証第一部

会 社 名 丸善CHIホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 松尾 英介

開示窓口 執行役員総務部長 高橋 健一郎

電話番号 03-6735-0785

株主優待券の有効期限延長に関するお知らせ

当社は、新型コロナウイルス感染症の拡大防止策として、当社グループの店舗において一部店舗の臨時休業や営業時間の短縮が行われたことに鑑み、株主様のご利用機会確保を目的として、2019 年7月 31 日を基準日とする株主優待(2019 年9月下旬発行)の有効期限を下記のとおり延長することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 対象の株主優待 2019年9月下旬にお送りした「2020年11月末日」が有効期限の株主優待商品券

2. 延長後の有効期限

現在の有効期限	変更後の有効期限
2020年11月末日まで	2021年1月末日まで

※ 2019 年9月下旬にお送りした株主優待商品券の券面に記載の有効期限を上記のとおり読み替えることといたします。

店舗では、新型コロナウイルス感染防止のための安全対策の徹底を行い、お客様にもマスク着用や 間隔を開けたレジ待ち等のご協力を頂くことになりますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上 げます。

以上